
COMPRENSIÓN ORAL

“LA MEDIA ARITMÉTICA”

1.- ¿ Indica al menos tres descripciones de como dice el narrador que era Ernesto?.

• Ni muy listo ni muy tonto, ni muy guapo ni muy feo y ni muy alto ni muy bajo.
• Ni muy simpático ni muy antipático, ni muy bueno ni muy malo y ni muy valiente ni muy 

cobarde.
• Ni muy  rico ni muy pobre y su trabaja no lo hacía ni muy bien ni muy mal.

2.- ¿Cómo se describe así mismo el propio Ernesto en dos ocasiones?.

• El término medio de los hombres y como la media estadística.

3.- ¿Con quién estaba casado Ernesto?

• Con Encarnación.

4.-  ¿Qué le preguntó un buen día su esposa?

• Que cuánto la amaba a ella.

5.- ¿Qué le contestó Ernesto?

• Que ni mucho ni poco

6.-  ¿Al oír esto que le respondió su esposa sobresaltada?.

• Que entonces no la amaba.

7.- ¿Cómo realizó su trabajo al día siguiente?.

• Sin entusiasmo, pero tampoco con desgana.

8.- ¿Dónde se encontraba Ernesto cuando reflexionó sobre lo que le había dicho su esposa?.

• Sólo en su oficina.

9.- ¿Qué fue lo que reflexionó Ernesto?

• Que su esposa tenía razón.

10.- ¿Por qué hizo esa reflexión?.

• Porque en el amor es distinto,  todo lo que no sea querer mucho es lo mismo que no querer 
nada.


